



RECURSO CONTRA LEY ELECTORAL

(Información en página 5)

Roban en asalto **₡** 300 mil al IRA

(Información en página 4)



INAUGURACION DE FABRICA DE CALZADO DE LA FUERZA ARMADA

—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

El Cnel. Maximiliano Leiva, Comandante de la Maestranza; los generales Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor y Rafael Flores Lima, Viceministro de Defensa y Cnel. Elmer González Araujo, escuchan las explicaciones de uno de los obreros especializados que trabajan en la Fábrica de Calzado de la Fuerza Armada. Ha sido instalada a un costo

de dos millones quince mil dólares y comenzó a funcionar ayer. Su inauguración fue el punto principal de los actos conmemorativos del 74 aniversario de fundación de la Maestranza. Esta institución se ha destacado por sus trabajos excelentes y se recuerda la construcción del "Papamóvil", que fue modelo en Latinoamérica. (Inf. Pág. 5).